PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

az újpesti kisvállalkozások gazdaságfejlesztési támogatására

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata (1041 Budapest, István út 14.) pályázatot hirdet az újpesti kisvállalkozások gazdaságfejlesztési támogatására.
A pályázat célja az, hogy az Önkormányzat - a rendelkezésére álló anyagi források figyelembe vételével – az újpesti kisvállalkozások részére, a versenyképességük és beruházásaik, valamint foglalkoztatási lehetőségeik növelése érdekében, pályázati úton elnyerhető anyagi támogatást nyújtson.

A támogatás céljára 2010. évben összességében legfeljebb 30.000.000,- Ft áll rendelkezésre.

A támogatás kizárólag az alábbi célok megvalósításához igényelhető, illetve használható fel:

   a)
Újpest területén végzett beruházások;

   b)
Újpest területén, elsősorban újpestiek részére nyújtott oktatás, átképzés;

   c)
egyéb munkahelyteremtés.

A támogatást az Önkormányzat vissza nem térítendő  pénzbeli támogatás formájában nyújtja, amelyet a támogatott vállalkozás kizárólag a nyertes pályázatában meghatározott célra használhat fel.

A pályázaton az az Újpest közigazgatási területén bejelentett székhellyel vagy telephellyel (fiókteleppel)  rendelkező társas vállalkozás, egyéni vállalkozó vagy egyéni cég (a továbbiakban együtt: vállalkozás) vehet részt, amely

   a)
rendelkezik legalább egy teljes lezárt üzleti évvel és arra vonatkozóan a számviteli törvény szerinti éves beszámolóval (egyszerűsített beszámolóval) vagy azzal egyenértékű adóbevallással, és

   b)
éves nettó árbevétele a pályázat kiírását megelőző utolsó lezárt teljes üzleti évben nem haladta meg a 200.000.000,- Ft-ot, és

   c)
székhelye vagy telephelye (fióktelepe) a pályázat kiírását megelőzően már legalább egy éve az Önkormányzat közigazgatási területén van bejelentve.

A pályázaton nem vehet részt az a vállalkozás,

   a)
amelynek támogatására az Önkormányzat más pályázati rendszert működtet;
   b)
amelynek lejárt köztartozása van (ide nem értve a jogerős adóhatósági határozattal átütemezett tartozást);

   c)  amelyet a kérelem benyújtását megelőző hat hónapon belül munkaügyi bírsággal sújtottak;
   d)
amely ellen végrehajtási eljárás van folyamatban (ide nem értve azt az esetet, ha a végrehajtás alapjául szolgáló köztartozást az adóhatóság jogerős határozatával átütemezte);

   e)
amelynek adószámát a pályázat kiírását megelőzően egy éven belül az adóhatóság felfüggesztette;

   f)
amely nem rendelkezik a támogatás alapjául szolgáló tevékenységéhez szükséges hatósági engedélyekkel.
A fentieken túlmenően a pályázaton nem vehet részt az a társas vállalkozás,

   a)
amelyben az állam vagy az Önkormányzat – közvetlenül vagy közvetett módon – 25 %-ot meghaladó tőkerészesedéssel rendelkezik;

   b)
amelynek a legfőbb szervében  az államot vagy az Önkormányzatot – közvetlenül vagy közvetett módon – megillető szavazati jog aránya meghaladja a 25 %-ot;

   c)
amely ellen csőd-, felszámolási- vagy végelszámolási eljárás van folyamatban;

   d)
a cégbejegyzésre kötelezett vállalkozás a cégjegyzékben nem szerepel vagy még bejegyzés alatt áll.

Beruházási célra az alábbi együttes feltételeknek megfelelő beruházás vonatkozásában lehet pályázni:

   a)
a beruházásra a vállalkozás újpesti székhelyén vagy telephelyén (fióktelepén) kerül sor, és
   b)
a beruházás költségeit a vállalkozás önerőből, vagy önerőből és pénzintézeti hitelből fedezi, és
   c)
a beruházás a pályázat kiírását megelőző három éven belül kezdődött és a kiírás időpontjában még folyamatban van, illetve a pénzügyi lezárásra még nem történt meg, és
   d)
a beruházás teljes nettó bekerülési költsége meghaladja a 1 millió forintot.
A fentieken túlmenően a pályázat csak akkor nyújtható be, ha az annak alapjául szolgáló beruházás az alábbi célok valamelyikére irányul:

   a)
haszongépjárművek, erőgépek beszerzése;
   b)
termelési célú gépek, berendezések, egyéb eszközök  beszerzése;

   c)
energia-takarékossággal, energia-racionalizálással, környezetvédelemmel  összefüggő beruházások;

   d)
egyéb a termelést, értékesítést vagy szolgáltatást közvetlenül szolgáló beruházások (ide nem értve a személygépkocsi beszerzését).
A vállalkozásnak a beruházást a támogatás folyósítását követő gazdasági év végéig be kell fejeznie és pénzügyileg le is kell zárnia kivéve, ha ezt az általa pénzintézettől igénybe vett beruházási hitel futamideje nem teszi lehetővé.

Nem nyújtható támogatás olyan beruházáshoz, amely után a vállalkozás – a beruházási hitelre nyújtott kamattámogatást  kivéve – más jogcímen támogatást kap vagy kapott.
Oktatási célra az alábbi együttes feltételeknek megfelelő oktatás, illetve átképzés vonatkozásában lehet pályázni:

   a)
az oktatásban, illetve az átképzésben többségében újpesti székhellyel rendelkező mikro-, kis- és középvállalkozások tulajdonosai vagy Újpesten foglalkoztatott munkavállalók vesznek részt, és

   b)
a pályázó rendelkezik az oktatási tevékenységhez szükséges engedélyekkel (akreditációval).
Munkahely-teremtési célra akkor lehet pályázni, amennyiben a vállalkozás vállalja a tárgyévet megelőző két évi átlagos statisztikai létszámának 1 évig 

   a)
legalább 1 fő teljes munkaidőben foglalkoztatottal történő növelését, vagy 

   b)
GYES vagy GYED folyósításának megszűnését követő 1 éven belül legalább 4 órás részmunkaidőben foglalkoztatottal történő növelését.
Beruházási cél esetében a megállapított támogatás összege nem haladhatja meg a beruházás teljes nettó bekerülési költségének 30 %-át azzal, hogy az egy vállalkozás részére megállapított  támogatás összege legfeljebb 1.000.000,- Ft lehet. 
A támogatás – az egyéb feltételek fennállása esetében – a beruházási célú pénzintézeti hitel tőketartozásának csökkentésére vagy kiegyenlítésére is felhasználható. 
A támogatás nem vehető igénybe lejárt tartozás kiegyenlítéséhez.

A pályázat alkalmazásában a beruházás  bekerülési költségének  meghatározásánál az esetleges hitelkamatokat és egyéb banki költségeket figyelmen kívül kell hagyni.

Oktatási cél esetében a megállapított támogatás összege nem haladhatja meg az oktatás, illetve átképzés tényleges nettó költségének 40 %-át azzal, hogy az egy vállalkozás részére megállapított támogatás összege legfeljebb 1.000.000,- Ft lehet. 

Oktatási célra legfeljebb az éves támogatási összeg 10 %-a ítélhető oda.

Munkahelyteremtés esetén a támogatás mértéke többlet foglalkoztatottanként a minimálbér után fizetendő munkaadói járulék összege azzal, hogy az egy vállalkozás részére megállapított támogatás összege legfeljebb 1.000.000,- Ft lehet.

Egy vállalkozás az adott évben csak egy pályázatot nyújthat be és a pályázatában csak egy támogatási célt jelölhet meg.

A pályázat nyerteseivel az Önkormányzat támogatási szerződést köt.

A szerződés megkötése előtt a jogosultnak okiratokkal igazolnia kell, hogy vele szemben kizáró okok nem állnak fenn.



(3) A támogatási szerződésben a jogosultnak vállalnia kell az Önkormányzat vonatkozó rendeletében meghatározott kötelezettségeinek teljesítését.
A támogatást az Önkormányzat utólagos finanszírozás formájában nyújtja.

A támogatás folyósítására a megkötött támogatási szerződés alapján, a pályázatban megjelölt cél szerinti kiadások vállalkozó általi teljesítését és ennek igazolását követően kerül sor. Kifizetésre csak a vállalkozó által már teljesen kifizetett számla vagy a pénzintézet hitel-visszafizetésről szóló igazolása alapján kerülhet sor.

A támogatás nem folyósítható, ha a vállalkozással szemben valamely kizáró ok a támogatás odaítélését követően következett be. A Vállalkozás ezen okok bekövetkezését 8 napon belül köteles bejelenteni az Önkormányzatnak.
A támogatott vállalkozás a nyertes pályázata szerinti cél megvalósulásáról és a támogatás felhasználásáról – a támogatás folyósítását követő hat hónapon belül – részletes írásbeli beszámolót köteles adni az Önkormányzat részére.

A vállalkozás a jogosulatlanul igénybe vett támogatást – a Polgári Törvénykönyv szerinti késedelmi kamatokkal növelt összegben – köteles az Önkormányzat részére visszafizetni. Ugyanez vonatkozik arra az esetre is, ha a vállalkozás utólagos beszámolási kötelezettségének – felhívás ellenére – nem tesz eleget.
A támogatás összege uráni esetleges adóterheket a támogatott vállalkozás viseli, az adózási kötelezettségek teljesítéséről a vállalkozásnak kell gondoskodnia.

A pályázatok elbírálásáról és a nyertes pályázók kiválasztásáról, illetve a támogatásuk mértékéről az Önkormányzat Gazdasági Bizottsága dönt. 

A pályázatokat írásban, pályázati formanyomtatványon, a pályázati kiírásban meghatározott határidőn belül lehet benyújtani.

A formanyomtatványok beszerezhetők: Ügyfélszolgálati Irodán 
A pályázatokat a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati Irodáján (1041 Budapest, István út 15.), vagy postai úton (Budapest Főváros IV. ker. Újpest Polgármesteri Hivatal, 1041 Budapest, István út 14.) lehet benyújtani.

A pályázatok benyújtásának határideje: 2010. augusztus 15.
Ezen időpontig a postai úton benyújtott pályázatoknak is be kell érkezniük.
A pályázathoz csatolni kell:

   a)
a pályázati formanyomtatvány mellékletét képező aláírt nyilatkozatokat arról, hogy a pályázóval szemben kizáró ok nem áll fenn;
   b)
a pályázat kiírását megelőző üzleti év számviteli törvény szerinti beszámolóját (egyszerűsített beszámolóját) vagy az azzal egyenértékű adóbevallását vagy azok hiteles másolatát;

   c)
30 napnál nem régebbi cégkivonatot vagy a vállalkozói igazolvány hitelesített másolatát.

Beruházási célú pályázatban részletesen elő kell adni, hogy a pályázó a támogatás felhasználásával milyen beruházást kíván megvalósítani, továbbá részletesen be kell mutatni a beruházás célját, megvalósulását, tervezett eredményét a vállalkozás gazdálkodására és a foglalkoztatottak számára, illetve részletezni kell a beruházás érdekében már megtett intézkedéseket, valamint  csatolni kell az esetleges terveket,  szerződéseket és költségvetéseket.
Oktatási célú pályázatban részletesen elő kell adni, hogy a pályázó a támogatás felhasználásával milyen oktatást, átképzést kíván megvalósítani, annak mi a célja és kik a címzettjei.
Egyéb munkahely-teremtési célú pályázatban részletesen elő kell adni, hogy a többletfoglalkoztatásra milyen munkakörben, milyen célból és milyen munkaügyi feltételek mellett kerül sor és igazolni kell a megelőző két évi átlagos statisztikai létszámot, valamint csatolni kell a többletfoglalkoztatott munkavállaló munkaszerződését.

A pályázatok elbírálásának tervezett határideje: 2010. szeptember  03.
A pályázattal kapcsolatos részletes tájékoztatás elérhetősége: 231-3100/216, 221 mell., 231-3138.
A pályázatra egyebekben a Képviselő-testületnek az újpesti kisvállalkozások gazdaságfejlesztési támogatásáról szóló 13/2010. (IV.30.) számú önkormányzati rendelete az irányadó.
Budapest, 2010. június 21.
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