Zöld környezetért akció 2010.

Hagyományainkhoz híven az idén is megrendezésre kerül a „Zöld környezetünkért”  akció, melyben az újpesti lakosság növényeket (fákat, cserjéket), továbbá termőföldet, fűmagot igényelhet. Az igénylés feltétele, hogy a kapott növények közterületre kerüljenek kiültetésre, valamint, hogy azt az igénylő, tehát a társasház, vagy lakóközösség ülteti el, és gondozza. 

A pályázati kérelmeket – az eddigiektől eltérően!!! – formanyomtatványon kell benyújtani! A kérelem (nyomtatvány) a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati Irodáján (1042 Budapest, István út 15.), illetve ügyfélfogadási időben a Városüzemeltetési Osztályon (1042 Budapest, István út 14. földszint 16.) vehető át, továbbá letölthető a www.ujpest.hu weboldalról.

Az igényelhető növények: 

FA fajták: ostor, hárs, juhar, kőris, platán, vadgesztenye, vérszilva. 

CSERJE fajták: mályva, fagyal, aranyvessző, tűztövis, hóbogyó. 

A felsoroltakon túli fajták nem igényelhetők! 

Fa fajta igénylésénél elsősorban olyan fákat kell igényelni, melyek – az egységes városkép fenntartása érdekében – az adott közterületen megtalálhatók. 

A fás szárú növényeknél a változtatás jogát – az árakat és a beszerzés lehetőségét figyelembe véve – fenntartjuk. 

A pályázati kérelmeket 2010. augusztus 30-ától ehet benyújtani. 

Pályázat beadási határideje: 

2010. szeptember 24.

péntek 12 00 óra

A kérelmek benyújtási módja: személyesen (ügyfélfogadási időben, Városüzemeltetési Osztályra), postai úton (Városüzemeltetési Osztály fent jelzett címére), faxon (231-3149 faxszámra) vagy elektronikus levélben  (farkasj@ujpest.hu e-mail címre), valamint az Ügyfélszolgálati Iroda (István út 15. új épület) hivatalos munkaidejében lehetséges. 

Kérjük a pályázati határidő pontos betartását! A határidőn túl beérkező pályázatokat, illetve a hiányosan kitöltött íveket nem áll módunkban elbírálni! 

A telepítéseket a Városüzemeltetési Osztály munkatársai az átvételtől számított 3 hónapon belül ellenőrizik. 

Az átadás pontos időpontjának egyeztetése a pályázó által megjelölt átvevő személynél, a pályázat elbírálását követően, a parkfenntartó cég munkatársa által telefonon történő megkereséssel zajlik le. 

A tájékoztatóban nem szereplő kérdésekkel Farkasné Pájer Judit vezető-főtanácsoshoz, a Városüzemeltetési Osztály munkatársához lehet fordulni (tel.: 231-3101/260).

dr. Trippon Norbert alpolgármester

