SZÁLLÍTÁSI SZERZŐDÉS 

amely létrejött egyrészről Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata (1041 Budapest, István út 14. statisztikai számjele: 15504005-7511-321-01, adószáma: 15504005-2-41, képviseli: Dr. Derce Tamás polgármester; adószám: 15504005-2-41), mint megrendelő (a továbbiakban: Megrendelő), kapcsolattartó: Lőrincz Mihály Városüzemeltetési Osztályvezető
másrészről a MODENT Fogászati Szerviz Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. (1077.Budapest. Dob utca 105., cégjegyzékszám: Cg. 01-09-861879/4, adószáma: 13564704-2-42; képviseli: Molnár Gábor ügyvezető) mint szállító (a továbbiakban: Szállító), kapcsolattartó: Molnár Gábor
között az alábbi rendelkezések szerint:
A felek megállapítják, hogy Megrendelő a 2003. évi CXXIX. törvény (a továbbiakban Kbt.) előírásai szerint egyszerű közbeszerzési eljárást folytatott le a jelen szerződés tárgyának beszerzésére, mely eljárás nyertes a Szállító lett.

Jelen szerződés elválaszthatatlan részét képező dokumentumok: az Ajánlattételi Felhívás, az Ajánlattételi Dokumentáció és nyertes ajánlattevő ajánlata, amelyekben foglaltak jelen szerződés teljesítése során is érvényesek.

1. A szerződés tárgya:

1.1. Megrendelő részére az Ajánlattételi Felhívásban, az Ajánlattételi Dokumentációban, valamint a Szállító ajánlatában meghatározott tárgyú és specifikációjú három darab komplett fogászati kezelőegység (a továbbiakban: áru ) székkel, csatlakozó egységekkel, a kezelőegységekhez központi levegőellátással, felméréssel, szállítással, beépítéssel, kivitelezési munkálatokkal, üzembehelyezéssel oktatással együtt, az alábbiakban részletezett specifikációknak és feltételeknek megfelelően:
1.2. Részletes meghatározás

1.2.1. A fogászati kezelőegység műszaki specifikációja, minimális általános követelmények:
A fogászati kezelőegység alsótömlős kivitelű legyen. A Betegszék programozható, műbőr kárpitozású, mely három helyről – lábkapcsolóról, az orvosi-, valamint az asszisztensi oldalról – vezérelhető. A lábkapcsoló programválasztóval legyen ellátva, mely legalább négy memorizálható pozíciót képes lekezelni, beleértve a Trendelenburg féle helyzetet is.

Az orvosi oldalon a pantográf karos lengőasztalon legalább öt, (puszter + 4) kézidarab csatlakozási lehetőség legyen kialakítva, műszertálcával, kezelőpanellal. Továbbá ugyanezen oldalon elektrokauterrel.

A kezelőegység az asszisztensi oldalon konzollal, kezelőpanellal, legalább nyálelszívóval és puszterral rendelkezzen.

A kezelőpanelokról szabályozhatók kell legyenek legalább a csatlakozó berendezések, az orvosi és asszisztensi oldalon külön-külön a puszter, a nyálelszívó, a szék-vezérlés, a pohártöltés, köpőcsésze öblítés (automata stop, start-stop). Az orvosi oldalról ezen felül a mikromotor fordulatszáma, a forgásirány váltása, valamint a kézidarabok hűtése egyenként.

Továbbá a kezelőegység rendelkezzen a kézidarabokhoz fényes modullal, turbinaolajozás-emlékeztetővel, lámpával, a székkel együtt emelkedő, elfordítható köpőcsészével, víz- és levegőszűrővel, ioncserélővel, elektromos vízkőmentesítővel, amalgám-leválasztóval. A kezelőegység egészének – beleértve a kapcsolódó eszközöket, kézidarabokat is – moshatónak, fertőtleníthetőnek kell lennie.

A kezelőegység legalább az alábbi elemeket kell tartalmazza:

· Alsó tömlős kezelőegység

· Két helyről vezérelhető, programozható, műbőr kárpitozású betegszék, két csuklós fejtámlával

· Lábkapcsoló programválasztóval

· Műszerasztal pantográf karral

· Orvosi oldalon szükséges alsó karos kiállások és vezetékek:

· Puszter

· Turbina

· Mikromotor

· Depurátor

· Ledlámpa (vezeték nélküli)
· Elektrokauter asztali kivitelben

· Műszertálca

· Asszisztensi konzol nyálelszívóval, puszterral

· Fényes modul valamennyi kézidarabhoz

· Kezelőbillentyűzet fóliázott kivitelben

· Halogén lámpa pantográf karral

· Kerámia köpőtál

· Vízszűrő

· Levegőszűrő

· Ioncserélő

· Elektromos vízkőmentesítő

· Amalgám leválasztó

· Kiállás orálkamerához és monitorhoz

· Röntgenfilm-néző

· Mikromotor

· Könyökdarab, normál egyenes darab

· Turbina

· Ultrahangos depurátor

· Led polimerizációs lámpa

· Fogorvosi dolgozószék

· Gyermekek kezeléséhez alkalmas ülésmagasító

1.2.2. A szerkezeti elemekkel szemben támasztott részletes minimális műszaki követelmények
1.2.2.1. Kezelőszék

A szék a higiéniai követelményeknek megfelelően, műbőr bevonattal legyen ellátva. Magassága, döntése állítható legyen. A fejtámla két irányban állítható kell legyen. A szék kartámasszal, valamint kisgyermekek számára a kezelést lehetővé tevő ülésmagasítóval rendelkezzen.

1.2.2.2. Kézidarabok

Tömlővezetékezésük fényes/száloptikás kialakítású kell legyen. A mikromotor kézidarabok közül a könyökdarab legyen nyomógombos, fényes, továbbá szükséges egy normál egyenes darab. A turbina fényes/száloptikás kivitelű, nyomógombos, kerámia csapágyas, emennyiben műszakilag indokolt, olajkollektorral. A depurátor ultrahangos működésű legyen, három heggyel rendelkezzék. A led polimerizációs lámpa vezetékmentes kivitelű, hosszú élettartamú kell legyen, minimum 1100 mW/cm2 teljesítménnyel rendelkezzék. Minden olyan kézidarabhoz, melyhez műszakilag indokolt, kuplung beépítése szükséges. A kezelőbillentyűzetek fóliázott kivitelben készüljenek.

1.2.2.3. Egyéb berendezések

A kezelőegység rendelkezzen olyan halogén lámpával, mely pantográf karra szerelt és fényerő-tartománya 21000-25000 lux között állítható. Az elektrokauter több elektródás, asztali kivitelben készüljön és az orvosi oldalon legyen elhelyezve. A kezelőegységre épített műszertálca mosható, rozsdamentes acél kivitelű kell legyen. A kezelőegység rendelkezzen olyan kiállással, melyhez a későbbiekben orálkamera és képernyő csatlakoztatható. A köpőtál kerámia kivitelű kell legyen, mely a székkel együtt emelkedik és elfordul. A fogorvosi dolgozószék strapabíró, forgó, magasság állítással rendelkező, kör-üléses, mosható rozsdamentes vázú, félkörív-háttámlás, mosható műbőr bevonatú legyen.

1.2.3. A kompresszor és a központi levegőellátás műszaki specifikációja

A kompresszor teljesítménye a három fogorvosi munkahely folyamatos levegőellátásához elégséges kell legyen. Olajmentes kivitelben készüljön, elhelyezését a kompresszorhelyiségen belül, zárt, hangszigetelő szekrényben kell megoldani. A levegőellátó rendszert komplett tervezéssel, kivitelezéssel, szereléssel, vezetékezéssel kell kialakítani, a kompresszortól valamennyi fogorvosi kezelőegységig vezetve, csatlakoztatva, az építész tervezővel, kivitelezővel, megrendelővel egyeztetett módon.

2. A szerződés ellenértéke: 

10.692.000,- forint + ÁFA

azaz

tízmillió-hatszázkilencvenkettőezer forint +ÁFA.

A szerződés ellenértéke az átadási helyen a jelen szerződésben meghatározott teljesítéssel értendő és tartalmazza a leszállítandó eszközök ellenértékét, a szállítási költséget, az üzembe helyezést, a betanítást, a jótállást, és valamennyi költséget, amely a szerződés maradéktalan teljesítéséhez felmerül.

A szerződéses ár rögzített, fix ár, attól a Szállító nem térhet el, különösen nem inflációs vagy beszállítói áremelkedésre való hivatkozással.

3. Teljesítés határideje:

A teljesítés határideje: a szerződéskötéstől számított 4 hét (a Szállító ajánlatában vállalt határidő)

Szállító köteles a Megrendelőt a teljesítés idejéről legalább 8 (nyolc) nappal előbb írásban értesíteni.

4. Teljesítés helye:

Újpesti Önkormányzat Szociális és Egészségügyi Intézményének Gyermekfogászati Rendelője (1042 Budapest, Király u. 9. 1. emelet)

5. Teljesítés, átadás-átvétel:

Szállító az árukat a 4. pontban meghatározott teljesítés helyére szállítja le és helyezi üzembe a Megrendelő részére.

A Szállító az árukat a szállítás módjának megfelelő csomagolásban, szabályszerűen szállítja le. A csomagoláson a megfelelő kezelésre és tárolásra vonatkozó címkék feltüntetésre kerülnek.

Az áruk átvétele a Megrendelő által a 4. pontban meghatározott teljesítési helyen történik. A leszállított áruk fuvarozótól történő átvétele és a fuvarozóval szembeni esetleges kárigények érvényesítése a Szállító kötelezettsége.

A fentieknek megfelelően a csomagbontást a rendeltetési helyen a Szállító szakemberei végzik, Megrendelő jelenlétében.

A csomagbontás során tapasztalt sérülésekről vagy hiányokról a felek jegyzőkönyvet vesznek fel. A megállapított hiányokat és sérüléseket a Szállító az előírt határidőn belül utánszállítással vagy cserével saját költségére tartozik orvosolni.

A Szállító anyagi felelősséggel tartozik az üzembe helyezés helyszínén található vagyontárgyakért, az általa okozott károkat köteles megtéríteni, az eredeti állapotot helyreállítani.

Szállító a teljesítés során köteles a Megrendelő munkarendjét figyelembe venni.

A Szállító az áruk tekintetében a 3. pontban meghatározott időpontig végzi el az áruk átadását és üzembe helyezését, az oktatásokat és a szükséges dokumentációt rendelkezésre bocsátja. Próbaüzem megtartása kötelező a Szállító részéről.

A Szállító kötelezettséget vállal arra, hogy előre egyeztetett időpontban a Megrendelő megfelelő szakismerettel rendelkező fogorvosait, asszisztenseit és mérnökeit kiképzi az áruk rendeltetésszerű használatára. Az érintettek az oktatás tényét jegyzőkönyvben dokumentálják.

A Szállító és a Megrendelő a 3. pontban meghatározott határidő lejártáig köteles a szerelési munkák befejezéséről és az áruk átadás- átvételéről, szükség szerinti üzembe helyezéséről jegyzőkönyvet felvenni. A jegyzőkönyv tartalmazza a Megrendelő nevét, címét, a Szállító nevét, címét, a leszállított eszköz megnevezését, gyártóját, típusát, gyártási számát, darab számát, tartozékainak megnevezését, gyártási számát, típusát, az üzembe helyezés igazolását, időpontját, a betanítás, kiképzés igazolására szolgáló oktatási jegyzőkönyvet, a garanciális időszak kezdetének és lejártának időpontját, a szükséges átadási dokumentáció átadásának - átvételének rögzítését.

Átadási Dokumentáció részei:

-
2 példány magyar nyelvű kezelési-használati utasítás,

-
2 példány karbantartási utasítás,

-
engedélyek, minősítő határozatok, minőségi tanúsítványok, megfelelőségi tanúsítványok másolati példánya,

-
egyéb okmányok, melyek igazolják, hogy az áru az érvényben lévő szabványokban, jogszabályokban és rendeletekben előírt követelményeknek megfelel (különös tekintettel  az orvostechnikai eszközökről szóló 4/2009. (III. 17.) EüM rendeletre),
-
az üzembe helyezés szabványosságára és szabályosságára vonatkozó nyilatkozatok,

-
szükséges mérési jegyzőkönyvek,

-
felhasználói szintű beavatkozáshoz szükséges kézikönyvek,

-
az áru(k) adatlapjai.

Az áru jegyzőkönyvi átvételét a fentiek hiányában a Megrendelő jogosult megtagadni.

Az átadás átvételi és üzembehelyezési eljárás lezárását és az Átadási Dokumentáció átadás- átvételét követően kerülhet sor a teljesítés igazolására Megrendelő részéről.

Megrendelő és Szállító a teljesítés igazolására Teljesítés Igazolási jegyzőkönyvet vesznek fel.

A Megrendelő részéről a teljesítés igazolást Lőrincz Mihály Városüzemeltetési Osztályvezető jogosult aláírásával igazolni, a teljesítés szakmai megfelelőségét Hajdicsné Pap Anna Újpest Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi ntézménye igazgatója igazolja.
Felek egyben rögzítik, hogy Megrendelő részéről a kapcsolattartó: Lőrincz Mihály Városüzemeltetési Osztályvezető
Átadás- átvétel hiányában az áru nem kerül a Megrendelő tulajdonába és sem állagmegóvási, sem vagyonjogi felelősség nem terheli.

6. Jótállás:

A Szállító a jelen szerződés alapján leszállításra kerülő árukra a jegyzőkönyvi átadás dátumától számított 3 év (a Szállító által az ajánlatában megadott időtartam években) teljeskörű jótállást vállal. A jótállás kiterjed a szerkezeti elemek mindegyikére, a fogorvosi kezelőszékek valamennyi beépített berendezésére, tartozékára, a kézidarabokra, a levegőellátó rendszer valamennyi szerkezeti elemére, valamint a kompresszorra.

Szállító kötelezi magát, hogy a jótállási feladatok ellátására megfelelő felkészültségű szervizbázist tart fenn.

A jótállási időszak alatt elforduló meghibásodásokat a Szállító javítás útját saját költségére küszöböli ki.

A jótállás időtartama alatt a szervizelések, hibajavítások vonatkozásában a szerviz rendelkezésre állása a hibabejelentés időpontjától számítva maximálisan 24 óra. A rendelkezésre állás időpontja a hibajavítás, hibaelhárítás megkezdésének időpontja.

A jótállási időszak alatt Szállító köteles a garanciális javításokat 5 munkanap alatt elvégezni.

Amennyiben Szállító a hibabejelentést követően nem teljesíti vállalt kötelezettségeit, úgy a Megrendelő eljárhat a hiba kijavítása érdekében a Szállító kockázatára és költségére.

Szállító vállalja, hogy a jótállás időtartamának lejártát követően külön szerződésben rögzített feltételek mellett térítés ellenében ellátja az áru szervizelését, továbbá vállalja, hogy az árukhoz szükséges tartalék alkatrészeket, a jótállási idő lejártától számított 10 évig biztosítja.

7. Fizetési feltételek:

Teljesítést és teljesítésigazolást követően, szabályosan kiállított számla ellenében, annak kézhezvételétől számított 30 napon belül átutalással történik a számla kiegyenlítése, Szállító OTP. Banknál vezetett 11714006-29903706 számú bankszámlájára.

A fizetés abban az időpontban számít teljesítettnek, amikor Megrendelő bankja Megrendelő számláját a kifizetésre kerülő összeggel megterheli.
Számla a teljes és maradéktalan teljesítést követően nyújtható be. A számla kiegyenlítésére nyitva álló határidő a számla Megrendelő általi kézhezvételétől számítódik, feltéve, hogy a számlához a Szállító valamennyi, a jelen szerződés szerint előírt elszámolási okmányt benyújtja, a számla helyesen van kitöltve. A számla mellékletei az átadás átvételi és üzembe helyezési jegyzőkönyv, valamint a teljesítésigazolás.

Amennyiben Szállító a számláját a szükséges mellékletek nélkül vagy hiányosan, illetve hibásan kitöltve nyújtja be, a számlát a Megrendelő kiegészítésre visszaküldi, s a fizetési határidőt a kiegészített számla beérkezésétől számítja.

A számla kiegyenlítését követően az áru a Megrendelő kizárólagos tulajdonába kerül.

Fizetési késedelem esetén Megrendelő a jogszabályban meghatározott mértékű késedelmi kamat fizetésére köteles.

8. Késedelmes teljesítés:

A Szállítónak az áru leszállítását és a szolgáltatások teljesítését a jelen szerződés 3. pontjában meghatározott határidő szerint kell elvégeznie.

Szállító teljesítési kötelezettségeinek késedelmes teljesítése folytán (kivéve: vis major) a Szállító esetében az alábbi szankciók alkalmazandók:

Megrendelő késedelmi kötbérigényének érvényesítése vagy a szerződés mulasztás miatti felmondása és/vagy kártérítési igény támasztása.

9. Kötbér, kártérítés:

Amennyiben a Szállító elmulasztja a szerződésben vállalt kötelezettségeinek teljesítését a szerződésben vállalt határidőn belül, úgy a Megrendelő a szerződésszegésből fakadó egyéb kárrendezésekre vonatkozó igényein túl késedelmi kötbérre jogosult. A késedelmes teljesítés esetén a kötbér mértéke az eredménytelenül eltelt teljesítési határidőt követő minden késedelmesen eltelt nap után a le nem szállított áru vagy alkatrész bruttó szerződéses árának 1%-a.

A Megrendelő a kötbért meghaladó kárát is érvényesítheti a Szállítóval szemben.

Ha a Szállító minőséghibával rendelkező terméket szállít, a Megrendelő késedelmi kötbért követelhet, amennyiben a hibás termék kicserélése a leszállítást követő 5 munkanapon belül nem történik meg teljeskörűen.

Megrendelőnek jogában áll az esedékessé vált kötbért a vételárból visszatartani.

Megrendelő a Szállító tevékenységével vagy mulasztásával kapcsolatban keletkezett kárát érvényesítheti a Szállítóval szemben, a bizonyítottan Szállító hibájából keletkezett kár megtérítésére.

Megrendelő késedelmes fizetése esetén Szállító a mindenkor érvényben lévő jogszabályban szabályozott mértékű késedelmi kamatot számíthat fel.

10. Mulasztás, meghiúsulás miatti szerződésfelmondás:

A szerződésszegéssel kapcsolatos egyéb kárrendezésre vonatkozó igényein túl a Megrendelőnek jogában áll a szerződést írásos formában felmondani az alábbi esetekben:

Amennyiben a Szállító a szerződésben meghatározott határidőn belül nem szállítja le az áruk egészét vagy egy részét vagy ha a Szállító elmulasztja a szerződésből adódó egyéb kötelezettségének (kötelezettségeinek) teljesítését és ha a Szállító ezen mulasztásait nem hozza helyre a Megrendelő mulasztási értesítésének kézhezvételétől számított 10 munkanapon belül.

Abban az esetben, ha Megrendelő fentiekben foglaltak okán a szerződést felmondja, meghiúsulási kötbérre jogosult. A meghiúsulási kötbér mértéke a bruttó szerződéses érték 20%-a.

Bármely nem szerződésszerű teljesítés jogi fenntartás nélküli elfogadása a Megrendelő részéről nem értelmezhető joglemondásként azon igényről vagy igényekről, amelyek a Megrendelőt a szerződésszegés következményeként megilletik.

11. Vis maior:

A 7., 8., 9. pontok kikötéseitől függetlenül a Szállító nem sújtható késedelmi kötbérrel, kártérítéssel vagy a szerződés mulasztás miatti felmondásával, amennyiben a késedelmes teljesítése vis maior eredménye.

A jelen pont értelmezése szempontjából a "vis maior" olyan esetekre vonatkozik, mely a Szállító akaratán kívül következik be, nem a Szállító hibájából vagy hanyagságából, amelyekben a kötelezett késedelmére a Ptk. 312.§. (1) bekezdésében meghatározott kimentési lehetőség érvényesíthető.

Vis maiorra a Szállító csak akkor hivatkozhat, ha ajánlott levélben értesíti a Megrendelőt a vis maior tényéről, okáról és valószínű időtartamáról.

Amennyiben a Megrendelő egyéb irányú írásos utasítást nem ad, a Szállítónak tovább kell teljesítenie szerződéses kötelezettségeit, amennyiben az ésszerűen lehetséges és meg kell keresnie minden ésszerű alternatív módot a teljesítésre, melyet a vis maior esete nem gátol.

A szerződésben foglalt határidők a vis maior időtartamával meghosszabbodnak. Amennyiben a vis maior időtartama meghaladja a 30 napot, a Megrendelőnek jogában áll a szerződés nem teljesített részétől elállni a hátrányos jogi következmények nélkül oly módon, hogy a Szállítónak erről értesítést küld.

12. Vitás kérdések rendezése:

Megrendelőnek és a Szállítónak meg kell tennie mindent annak érdekében, hogy közvetlen tárgyalások útján rendezzenek minden olyan nézeteltérést vagy vitát, mely közöttük a szerződés keretében vagy a szerződéssel kapcsolatban merül fel. Minden, a szerződés megkötése után felmerülő és a felektől független olyan körülményről, amely a szerződés teljesítését akadályozza, a felek kölcsönösen kötelesek egymást tájékoztatni.

Felek a jelen szerződésből eredő vitás kérdéseket elsősorban egymás közötti egyeztetés útján egyezséggel kísérlik meg rendezni. Ennek meghiúsulása esetén a jogvita eldöntésére a IV. és XV. Kerületi Bíróság kizárólagos illetékességét kötik ki.

A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv, a közbeszerzésekről szóló 2003. évi CXXIX. törvény, valamint a vonatkozó hatályos jogszabályok irányadók.

13. Szerződés módosítása

A szerződés csak a Felek közös megegyezésével, a Kbt. 303. § fennállása esetén módosítható, a Kbt. 307. § alkalmazásával. 

14. Szerződés megszűnése

Felek a szerződés teljesítésében érdekeltek, ezért annak sikere érdekében mindent megtesznek.

A szerződés egyoldalú megszüntetésére – elállás – csak súlyos szerződésszegés esetében van lehetőség a jelen szerződésben meghatározottak szerint. Az elállásra okot adó tényről előzetesen a másik felet írásban értesíteni kell és a jogellenes magatartás megszüntetésére határidőt kell kitűzni. A jelen szerződéstől történő egyoldalú elállás esetén az arra okot adó fél köteles megtéríteni a másik félnek az ebből eredő teljes kárát.

A Szállító azonnali hatállyal jogosult a szerződéstől elállni, ha a Megrendelő a jelen szerződésben a feladat ellátásához szükséges kötelezettségeit írásbeli felszólításra – megfelelő határidőre – nem teljesíti.

A Megrendelő azonnali hatállyal jogosult a szerződést megszüntetni, ha a Szállító saját vagy közreműködője hibájából a feladatát megfelelő határidőre felszólítás ellenére sem teljesíti, a póthatáridőt elmulasztja, a Szállító ellen csőd - felszámolási eljárás van folyamatban és a feladat elvégzése erre tekintettel előre láthatóan nem teljesíthető, amely a Megrendelő részéről érdekmúlást eredményez, valamint a Szállító megszegi a titoktartási és/vagy adatvédelmi kötelezettségét. Ezen érdekmúlást a Szállító, mint szerződésszegésre alapot adó elállási jogot elfogad.

Megrendelőnek és a Szállítónak meg kell tennie mindent annak érdekében, hogy közvetlen tárgyalások útján rendezzenek minden olyan nézeteltérést vagy vitát, mely közöttük a szerződés keretében vagy a szerződéssel kapcsolatban merül fel. Minden, a szerződés megkötése után felmerülő és a felektől független olyan körülményről, amely a szerződés teljesítését akadályozza, a felek kölcsönösen kötelesek egymást tájékoztatni.

15. Egyebek:

Az egyik fél által a másik félnek küldött értesítéseket írásban kell megküldeni a szerződésben meghatározott címre vagy telefax számra.

A Felek megállapodnak abban, hogy a jelen megállapodásban foglaltakat, valamint a teljesítésük során az egymásnak átadott információkat bizalmasan kezelik. Ez értelemszerűen nem vonatkozik azokra az információkra, amelyek titokban tartását jogszabály nem teszi lehetővé.
A Felek magukra nézve kötelezőnek fogadják el, hogy a közpénzek felhasználásával, a köztulajdon használatának nyilvánosságával, átláthatóbbá tételével és ellenőrzésének bővítésével összefüggő egyes törvények módosításáról szóló 2003. évi XXIV. törvény alapján az Állami Számvevőszék, illetve a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal is jogosult ellenőrizni a rendelkezésükre bocsátott költségvetési pénzeszközök szerződésszerű felhasználását.

A Felek tudomásul veszik, hogy az Állami Számvevőszékről szóló 1989. évi XXXVIII. törvény 2. §-ának (9) bekezdésében foglaltak alapján az Állami Számvevőszék vizsgálhatja az államháztartás alrendszereiből finanszírozott beszerzéseket és az államháztartás alrendszereinek vagyonát érintő szerződéseket a megrendelőnél, a megrendelő nevében vagy képviseletében eljáró természetes személynél és jogi személynél, valamint azoknál a szerződő feleknél, akik, illetve amelyek a szerződés teljesítéséért felelősek, továbbá a szerződés teljesítésében közreműködő valamennyi gazdálkodó szervezetnél. 

A Felek tudomásul veszik, hogy a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény 81. §-ának (3) bekezdése értelmében nem minősül üzleti titoknak az állami és a helyi önkormányzati költségvetés, illetve az európai közösségi támogatás felhasználásával, költségvetést érintő juttatással, kedvezménnyel, az állami és önkormányzati vagyon kezelésével, birtoklásával, használatával, hasznosításával, az azzal való rendelkezéssel, annak megterhelésével, az ilyen vagyont érintő bármilyen jog megszerzésével kapcsolatos adat, valamint az az adat, amelynek megismerését vagy nyilvánosságra hozatalát külön törvény közérdekből elrendeli. A nyilvánosságra hozatal azonban nem eredményezheti az olyan adatokhoz - így különösen a technológiai eljárásokra, a műszaki megoldásokra, a gyártási folyamatokra, a munkaszervezési és logisztikai módszerekre, továbbá a know-how-ra vonatkozó adatokhoz - való hozzáférést, amelyek megismerése az üzleti tevékenység végzése szempontjából aránytalan sérelmet okozna, feltéve, hogy ez nem akadályozza meg a közérdekből nyilvános adat megismerésének lehetőségét.

A Felek tudomásul veszik, hogy a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény 81. §-ának (4) bekezdése értelmében az, aki az államháztartás valamely alrendszerével pénzügyi, illetve üzleti kapcsolatot létesít, kérésre köteles a jogviszonnyal összefüggő és a közérdekből nyilvános adatokra vonatkozóan tájékoztatást adni, valamint azt, hogy a költségvetési pénzeszközök felhasználásának nyilvánosságára tekintettel a szerződés lényeges tartalmáról a tájékoztatás üzleti titok címén nem tagadható meg.

A Felek rögzítik, hogy a Megrendelő adatkezelésére a személyes adatok védelméről és a közérdekű adatok nyilvánosságáról rendelkező 1992. évi LXIII. tv. rendelkezéseit kell alkalmazni.

A jelen szerződést a felek elolvasták, értelmezték, és mint akaratukkal mindenben egyezőt írták alá.

Jelen szerződés 9 számozott oldalból áll. 

Budapest, 2010. augusztus 3.
………………………………..
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