Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat 

                        
a "Közalkalmazottak jogállásáról szóló" 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján 

pályázatot hirdet

Újpesti Önkormányzati Bölcsődék Intézménye 
Aradi u. Bölcsőde

bölcsődevezető 
beosztás ellátására. 
A közalkalmazotti jogviszony időtartama:
határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony 

                        
Foglalkoztatás jellege: 
Teljes munkaidő 

A vezetői megbízás időtartama:

A vezetői megbízás határozott időre, 2011.06.01. - 2015.07.31.-ig szól. 

A munkavégzés helye:
Budapest, 1046 , Aradi utca 9. 

A beosztáshoz tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:
A működés tárgyi és személyi feltételeinek biztosítása, az intézmény irányítása, igény szerint beszámol az intézmény munkájáról, vezeti az előírt dokumentációt és elkészíti a működéssel kapcsolatos jelentéseket. 

Illetmény és juttatások:
Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a "Közalkalmazottak jogállásáról szóló" 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók. 

                        
Pályázati feltételek:
         Főiskola, 15/1998. (IV.30.) NM rendelet 2. számú melléklet I. részének 2/B. pontja szerinti végzettség, 

         gyermekvédelem területén szerzett - Legalább 5 év feletti szakmai tapasztalat, 

         büntetlen előélet; a vezető beosztás ellátására megbízást az kaphat, aki a munkáltatóval közalkalmazotti jogviszonyban áll, vagy a megbízással egyidejűleg közalkalmazotti munkakörbe kinevezhető 

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:
         szociális szakvizsga; újpesti lakóhely; az intézménnyel fennálló közalkalmazotti jogviszony; vezetői vagy vezető-helyettesi gyakorlat. 

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:
         részletes szakmai önéletrajz; az Intézmény működtetésére vonatkozó szakmai helyzetelemzésre épülő fejlesztési elképzelések, s a vezetésre vonatkozó szakmai program; a képesítést igazoló okiratok, illetve azok másolata, valamint az előírt szakmai gyakorlatot igazoló okmányok másolata; 90 napnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány; a pályázó nyilatkozata arról, hogy a pályázati anyagban foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggő kezeléséhez hozzájárul; 

         a pályázó nyilatkozata arról, hogy a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 15. §-ának (8) bekezdésében meghatározott kizáró ok vele szemben nem áll fenn. 

A beosztás betölthetőségének időpontja:
A beosztás legkorábban 2011. június 1. napjától tölthető be. 

A pályázat benyújtásának határideje: 2011. március 30. 

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Nagy István alpolgármester nyújt, a 06-1-231-3155 -os telefonszámon.

A pályázatok benyújtásának módja: 
         Postai úton, a pályázatnak a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat címére történő megküldésével (1041 Budapest, István út 14. I/40. ). Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: 1/2011/B., valamint a munkakör megnevezését: bölcsődevezető. 

A pályázat elbírálásának módja, rendje:
A Kjt. módosításáról szóló 2010. évi CLXXV. törvény 7. § (3) bek. alapján az átalakult vezetői álláshelyek kiírására, az intézménnyel egyeztetett módon, a fenntartó döntése alapján került sor. Az a pályázat érvényes, amely formailag és tartalmilag – a pályázati határidő lejártakor – megfelel a jogszabályi előírásoknak és a pályázati kiírásnak. Az érvényes pályaműveket benyújtó pályázókat bizottság hallgatja meg, majd javaslatot tesz a megbízási jogkör gyakorlója felé. A javaslat alapján a megbízásról a megbízási jogkör gyakorlója dönt. 

A pályázat elbírálásának határideje: 2011. május 31. 

A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje: 
         www.ujpest.hu - 2011. március 1.
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